



ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

ДЕСЯТАЯ

Девиз Всесоюзного социалистического соревнования: «Повышать эффективность производства и качество работы во имя дальнейшего роста экономики и народного благосостояния!»

Ритмично, с высокой производительностью труда и отличным качеством работает на подготовке очистного фронта бригада имени XXV съезда КПСС А. Я. Хмелева шахты «Октябрьская».

Преодолевая трудные горно-геологические условия, заключающиеся в большой обводненности выработок, слабой кровле и почве, бригада с начала первого года пятилетки удерживает первенство в социалистическом соревновании среди подготовительных коллективов шахт. Из 10331 метра горных выработок, пройденных на шахте в первом полугодии, 3865 приходится на долю этого коллектива, а на сверхплановый счет бригады с начала года уже записано 400 метров.

На снимке: бригада А. Я. Хмелева.
Фото В. Авласевича.



КОЭФФИЦИЕНТ ОПРЕДЕЛЯЕТ КАЧЕСТВО

Коллектив шестого цеха нашего завода «Кузбассэлемент» не раз добивался классных мест в социалистическом соревновании. Люди здесь хорошие, болеют за дело, ответственно относятся к работе. И в прошлом году, и в нынешнем с первого предъявления они сдают 95 процентов всей продукции. Однако, когда в марте 1976 года на заводе был введен коэффициент качества, как основной показатель, в шестом цехе он составил 0,91 от единицы, хотя процент сдачи продукции с первого предъявления остался на прежнем уровне. В чем же дело?

Подвели рекламации. Их количество тоже учитывает коэффициент качества. Вполне понятно: чем их больше, тем меньше коэффициент.

Конечно, пришлось много поработать, — рассказывала потом в заводе начальник цеха Раиса Яковлевна Косямина. — Продукцию пришлось доработать, внести некоторые изменения и дополнения. Более внимательными на операциях стали люди, улучшилась чистота рабочих мест, повысилась культура производства — это ведь тоже входит в ны-

нешний показатель качества.

В апреле и мае коэффициент качества по шестому цеху составил 0,95 от единицы.

Этот пример я привела не случайно. Он хорошо характеризует возросшие требования введенного коэффициента к качеству не только продукции, но и всей работы коллективов в этом направлении.

Раньше на нашем заводе, как и в многих других, показателем качества считался процент сдачи продукции с первого предъявления. Но он не мог учитывать степень затраченных усилий всего коллектива, планомерности работы по повышению качества. В конце прошлого года мы провели, так сказать, испытания нового показателя. Зарекомендовал себя хорошо. С марта нынешнего года, когда подрабатывались новые условия соцсоревнования, коэффициент качества получил постоянную прописку.

Что же предусматривает коэффициент качества и как он вычисляется?

Самый наивысший коэффициент, которого может достичь коллектив, принимается за единицу. Такое может быть, если в цехе или на участке

нет никаких отклонений от требований. Если же они есть, то показатель становится меньше. Каждому нарушению соответствует определенный штрафной балл. Например, за рекламацию коэффициент качества снижается на 0,05 единицы, за каждый случай возврата продукции цеху-изготовителю от цеха-потребителя — на 0,01 единицы.

Коэффициент качества, помимо уже названных, учитывает процент сдачи продукции с первого предъявления, потери от брака, соблюдение технологической дисциплины, выполнение мероприятий по повышению качества, случаи возврата изделий с испытаний, нарушения сроков проверок измерительных инструментов, приборов и оборудования.

Цех не может занять первого места в соревновании, если коэффициент качества будет ниже 0,75 и выбывает из пределов на классное место, если коэффициент ниже 0,65 единицы.

Нынешний показатель качества подсчитывается работниками отдела технического контроля. Он позволяет более объективно подходить к оценке работы того или иного цеха. В апреле, например,

Р. КОРИНЕНКО, заместитель председателя завкома завода «Кузбассэлемент».

Четыре года назад в шахтоуправлении «Кольчугинское» была образована комсомольско-молодежная бригада В. Самойлова. План за полугодие новой пятилетки выполнен на 115,3 процента, а сверх плана пройдено 74,3 метра. Особенно отличаются в труде Ю. Т. Будяков, М. Е. Бабин, В. В. Шегин и И. К. Кутурин.

Р. КОРОЛЬКОВА.

На самом видном месте в нашем Доме культуры установлены стенды: «Герои труда», «Шахтерские горизонты», «Мой город шахтерский» и доска показателей работы шахты (по участкам), на которую заносятся итоги работы после подведения их в шахтном комитете.

СТАТЬ ПОБОРНИКОМ УСПЕХА

Мы считаем важным звеном культурно-просветительской работы давать информацию горнякам и жителям поселка о том, как коллектив шахты выполняет социалистические обязательства, каких успехов достигли участки, отдельные горняки — передовики производства. Работу эту стараемся проводить систематически, информацию давать оперативно. Например, узнали в шахтке, что бригада Давыда Ивановича Коха в одну из смен намного раньше срока должна завершить полугодовое задание, и организовали митинг прямо на месте подъема горняков из забоя. На митинге присутствовали руководители шахты, члены соревновающейся бригады: пионеры вручали героям дня цветы.

Широкий показ достижений передовиков — очень хороший стимул в развитии соревнования. И лучше, если эти достижения будут отражены не только в «молниях» боевых листках, но и послужат темой для вечеров, найдут отражение в выступлениях агитбригады.

Передовой бригаде Виктора Михайловича

Жукова (участок № 7) доверили освоить новый комплекс ОКП-70. Горняки при освоении довели нагрузку на него до 2000 тонн. Это была рекордная цифра, и мимо такого факта мы, работники культуры, не могли пройти. Бригаду В. М. Жукова чествовали в Доме культуры.

Как-то к нам пришли горнорабочий 2-го участка Александр Прекин и горный мастер 7-го Виктор Штарк. Активисты шахты предложили провести «голубой огонек» двух соревновующихся участков. Трудовое соперничество этих передовых участков шахты пронесли через девятую пятилетку, заключили договор на соревнование и в десятой. Дружны они не только в забое, где каждый старается обойти друг друга и дать угля больше. Часто встречаются семьи в Доме культуры, ездят в театр, ходят в кино. И вот — «голубой огонек». Эта встреча стала подведением итогов соревновающихся бригад, на ней говорилось, как коллективы добиваются высоких результатов, какие есть источники повышения производительности труда. Разговор шел о технике безопасности, паспортах крепления, управлении кровлей и т. д.

На вечере чествования бригад-тысячниц мы использовали фотографии от 10-15-летней давности до настоящих дней. Это было убедительно.

Мы понимаем, что, пропагандируя соревнование, добиваясь его гласности и сравнимости, работники культуры способствуют претворению в жизнь планов, начертанных XXV съездом коммунистов страны.

С. ЧУДАКОВ,
директор ДК шахты
«Пельсаевская».

Поступью новой пятилетки

Комсомольско-молодежный экипаж А. И. Третьякова и В. Г. Селюнина сформировался сравнительно недавно — полтора года назад, но уже известен в пассажирском автотранспорте.

Н. КОЗЫРЕВА.

ПЯТИЛЕТКА. ГОД ПЕРВЫЙ

Горным работам — высокую эффективность

Ниже мы публикуем выступления двух руководителей участков. Их коллективы отрабатывают один и тот же пласт, где все геологические характеристики, несмотря на удаленность, совпадают. Один из этих коллективов — бригада А. Г. Таврина — работает ритмично, второй же — бригада И. А. Роговского — отстает.

Прочитав эти выступления, шахтерам да и читателям станет ясно, что порой мешает бригадам работать стабильно, с полной отдачей.

Трудимся ритмично

Коллектив нашего участка, где работает бригада А. Г. Таврина, в 1976 году работает ритмично. За шесть месяцев на сверхплановом счету участка записано около 40 тысяч тонн угля. Суточная нагрузка на забой составила почти 1600 тонн.

Отрабатываем мы Толмачевский пласт, угол падения его 7 градусов, уголь средней крепости, приток воды в лаву незначительный. В общем горно-геологические условия самые благоприятные, если, конечно, не считать отдельных нарушений пласта и того, что нашим комплексом уже добыто без капитального ремонта более двух миллионов тонн угля. Казалось бы, что с такой техникой трудно добиться высоких результатов. Однако высокая квалификация, сплоченность коллектива позволили нам работать высокоэффективно.

Коллектив наш небольшой — горнорабочих всего лишь 25 человек и электрослесарей семь. И порой многие удивляются, как такой численностью можно добывать

1800 — 2000 тонн угля в сутки. Секрет здесь прост — четкая организация труда. В качающую смену у нас выходит минимум шесть горнорабочих, в ремонтную — тричетыре и два-три электрослесаря. Такого количества вполне достаточно, чтобы качественно произвести планово-предупредительный ремонт. На участке есть правило: любую замеченную неисправность устранять сразу же на месте, не дожидаясь ремонной смены, а если что-то не успеют сделать, сообщают следующей смене. Поэтому горнорабочие ремонтной смены в основном занимаются профилактикой.

Немаловажную роль в успешной работе сыграла верная раскройка уклона поля. Лавы здесь нарезаются не более 120 метров и с учетом кливажа боковых пород. Достаточно сказать, что за время отработки 120-й лавы бригаде не приходилось править и выпаливать секции. На комплекс почти не ощущается горное давление. Хорошо он ведет себя даже тогда, когда «проеезжают» геологическое нару-

шение пласта, где вместе угля на протяжении 20 секций по падению пласта и до 40 метров по простианию появился песчаник. С таким нарушением коллектив встретился впервые, но благодаря точным инженерным расчетам в это время бригада доводила добчу угля даже до 900 тонн в сутки.

Успех был достигнут за счет хорошего ремонта. В это время участок перешел на двухсменный режим работы. Его достоинства в том, что увеличивается время на ремонт техники. А это главное в снижении аварийности.

Порой же свои неудачи мы стараемся свалить на сложные горно-геологические условия, забывая о том, что создаем их мы сами. Представим себе, если бы и наша лава в данный момент была бы раскроена иначе, без учета мощности комплекса и кливажа боковых пород, разве смогли бы мы успешно преодолеть это нарушение? Навряд ли. Точный инженерный расчет, учет всех возможностей — залог успешной работы любого коллектива.

Р. МИХАИЛОВ,
начальник четвертого
участка шахты
«Комсомолец».

А мы отстаем

Да, несмотря на благоприятные горно-геологические условия, коллектив нашего участка, где работает бригада И. А. Роговского, имеет долг с начала года около семи тысяч тонн угля. Отрабатываем мы 127-ю лаву Толмачевского пласта комплексом ОКП. Угол падения пласта незначительный — 7 градусов. Небольшой в лаве и приток воды — 50 кубических метров в час. Раньше в таких условиях бригада ежесуточно выдавала по 1700—1800 тонн угля, а сейчас с трудом 1500 тонн.

В чем же причина такого спада? На мой взгляд, в чрезмерной длине лавы. Как известно, комплекс ОКП рассчитан на длину лав не более 100 метров. Наша же лава 160 метров. Монтировалась она из сборного оборудования, что отразилось на работе комплекса. Если сейчас проанализировать работу участка за первое полугодие, то можно заметить, что за это время ни один день не проходил без каких-либо аварий; то портится цепь лавного привода, то откажет масло-

станция, упадет давление в гидросистеме. Не успеешь сделать одно, выходишь из строя другое.

Многое, конечно, здесь зависит и от нас самих. Сказывалась нехватка людей, особенно механизаторов. «Хромала» дисциплина труда, были случаи безответственного отношения к выполнению полученного наряда. Сейчас же все это, можно сказать, уже ушло в прошлое.

Но до сих пор нас тормозит аварийность. И по сути сделано-то в лаве очень много. Вместо однотипной маслостанции поставили две, усилено крепление козырьков секций, заменена третья часть гидросистемы на магистральных металлических трубах в местах, где наблюдалось высокое давление, поставили резиновые гидрошлианги, усиlena ремонтная смена, созданы две специбригады по профилактике и ремонту гидросистемы и лавного привода. Все это позволило сократить число аварий в лаве, но не настолько, чтобы работать ритмично. Дело в том, что, кроме аварий в лаве, нас

П. ТРЕФЕЛОВ,
начальник седьмого
участка шахты имени
Кирова.

коллектив ткацкого производственного комбината полугодовой план выпуска продукции выполнил на 86,5 процента. Из 33 комплектов с перевыполнением плана идут пока только два. Скажем прямо, показатели никудышные. А за ними еще и настроение людей.

можно — если бригадам перейти на повышенную зону обслуживания.

Да, это один из мощных резервов быстрейшего ввода в действие техники. Пока два комплекта работают, как сказал Шонин. Начальник производства говорит, что в настоящих условиях это предел. Все упирается

Или другое. Понятно желание многих поммастеров проводить регулярно день поммастера. Чтобы поделиться опытом, рассказать о новинке, по-хорошему спросить и т. д. Да и сами руководители комбината считают, что это стоящее дело. Однако же ни одного такого дня не было.

Создается впечатление, что руководство, цехком при желании сосредоточиться на главном теряют из поля зрения то, из чего складывается это главное. Люди — вот ведь самый важный объект работы. Получается парадокс: все хотят выполнения плана, всеми средствами пытаются выполнить его и в то же время те, кто непосредственно у станка, не направлены в единное русло.

Да, производству сейчас трудно. Но трудности могут быть преодолены, если коллектив — единое целое, если каждый человек живет думой: «Что сделал я, чтобы помочь производству? Наглядный пример пассивного отношения к делам коллектива — нежелание многих поммастеров перейти на повышенную зону обслуживания. Они так и говорят: обслуживаем норму — и ладно, зачем надрываться?

Конечно, не надо работать за то, чтобы вдруг все без исключения перешли на повышенную зону обслуживания. Это творческое дело, и здесь приказ не поможет. Все или почти все зависят от того, как подготовлен к этому коллектив, а не машины.

Вот такие недостатки просматриваются за главной причиной невыполнения плана ткацким производством.

Энергия руководителей, добрые начала, поиск — все это может не иметь эффекта, если отойти от коллектива. В 1977 году ткачи должны выпускать отличную ткань расширенного ассортимента. Образцы уже есть, они просто радуют глаз. Переход к производству ткани промышленной очень сложен. Это понимают в ткацком производстве. Но решать сложные задачи нужно уже сегодня, всем вместе, без ссылок на объективные трудности.

А. СЕМИРЕКОВ.

ЧТО ЗА ГЛАВНОЙ ПРИЧИНОЙ?

Основной причиной невыполнения плана здесь считаются отсутствие сырья. Будем объективны: да, сырье в цех поступает с перебоями. В графике показателей работы стоят прочерки напротив многих комплектов. А одну смену простояли машины всего цеха. Да же при отличной организации соревнования такие простой нелегко восполнить.

При отличной. А если есть явные недоработки цехома, администрации? Кстати, и начальник производства И. Н. Кочетков, и председатель цехома Л. В. Нешатаева стали руководителями в конце 1975 года. И многое сделано, чтобы устранить недостатки, оставленные им в «наследство». Мне вот сейчас вспоминается, с каким энтузиазмом говорил Николай Никитич о том, что некоторые работницы могут за пять лет выполнить десятилетнее задание. Конечно же, это здорово! Только нужно сейчас подсчитать, пройти разъяснительную работу...

Очень хорошо, что в трудах условиях руководители цеха настроены оптимистично. Вот только бы этот оптимизм да передать всему коллективу. В цехе ровный тул 450 ткачих станков. Почти столько же «молчаков» — нет сырья, кадров. С Юрием Шониным мы проходим мимо них в комнату поммастеров.

— Можно хотя бы часть машин запустить в дело?

— Трудно, но, навер-



Бригада А. П. Косаревой швейного объединения «Одежда» освоила выпуск до 520 брюк в день, бригада изготавливает от 500 брюк новой школьной формы. Вся продукция качественная и сдается с первого предъявления. При плане 466 брюк

На снимке: ударники коммунистического труда А. П. Беззубова, В. И. Гуляева и Г. И. Волик.

Спорт

Успех борцов

Недавно в городе Барнауле проходили соревнования по классической борьбе среди юношей спортивного общества «Трудовые резервы». В них приняли участие борцы городов Сибири и Урала.

В составе сборной команды Кузбасса выступили и спортсмены из нашего города. Это — представители спортивной школы горно-владимирской Бадров и Владимир Сиро-бот.

Наши ребята показали высокое борцовское мастерство. Оба они заняли третьи места. В сентябре им предстоит выступить в финальных соревнованиях на первенство РСФСР, которые будут проходить в Орле. Сейчас юноши приступили к подготовке к этому ответственному этапу в их спортивной жизни.

А. АГАФОНОВ.



Вольтисты учат русский язык. Более 150 вольтистов юношей и девушек изучают русский язык в советском культурном центре, расположенным в усадьбу — столице Республики Верхняя Вольта. Молодежь проявляет большой интерес к Советскому Союзу, многие мечтают в будущем поехать на учебу в СССР.

На снимке: «Я учусь русский язык...» (Фотохроника ТАСС).

НАКАНУНЕ Олимпийских игр в Монреале наши звездные спортсмены отвечают на два вопроса:

1. Что вы ожидаете от Олимпийских игр в Монреале?

2. Что означает для вас Олимпиада?

свои позиции требуются ГДР и ряда других стран. Значит, борьба будет на редкость упорной. Думаю, что преимущество будут иметь греки, обладающие качествами спринтера. Такие, как поляк Шледзиевский, венгр Чапо и многие другие.

спорта, не имеющих своего собственного чемпиона мира. На самом высшем уровне мы можем встретиться лишь раз в четыре года — на арене Олимпийских игр. Так что Олимпиада для меня — соревнование особое. Есть и еще одно

мечта об Олимпиаде помогла мне встать на ноги. С тех пор я постоянно живу новым олимпийским старта и тщательно к нему готовлюсь, отметая все другие цели, даже чемпионаты Европы. Что же касается старта в Монреале, для меня он имеет особую окраску — это будет мое прощание с большим спортом. А раз так, то на олимпийской трассе нужно обязательно выступить, как в славные старые времена.

Людмила ТУРИЩЕВА, абсолютная чемпионка XX Олимпийских игр по спортивной гимнастике:

1. Пятиборье традиционно «венгерский вид» спорта, и тренеры Венгрии сделали все возможное, чтобы вернуть утраченные позиции. В минувшем сезоне молодые венгерские пятиборцы выиграли командное первенство РСФСР, которое будет проходить в Орле. Сейчас юноши приступили к подготовке к этому ответственному этапу в их спортивной жизни.

А. АГАФОНОВ.

Перед стартом в Монреале

Борис ОНИЩЕНКО, член Олимпийских игр в Мюнхене в командном зачете по современному пятиборью:

1. Пятиборье традиционно «венгерский вид» спорта, и тренеры Венгрии сделали все возможное, чтобы вернуть утраченные позиции. В минувшем сезоне молодые венгерские пятиборцы выиграли командное первенство РСФСР, которое будет проходить в Орле. Сейчас юноши приступили к подготовке к этому ответственному этапу в их спортивной жизни.

А. АГАФОНОВ.

Наши ребята показали высокое борцовское мастерство. Оба они заняли третьи места. В сентябре им предстоит выступить в финальных соревнованиях на первенство РСФСР, которое будет проходить в Орле. Сейчас юноши приступили к подготовке к этому ответственному этапу в их спортивной жизни.

А. АГАФОНОВ.

2. Хотя Олимпиады называются «играми», они требуют от участников большого напряжения физических и духовных сил. После Олимпиады в Мюнхене у меня началась затяжной спад в результатах, что вполне закономерно. В начале минувшего сезона тренеры сборной не особенно рассчитывали на меня. Но я продолжал упорно тренироваться и, выиграв чемпионат страны, получил олимпийскую

обстоятельство, из-за которого я с таким нетерпением ожидаю старта в Монреале. В истории Игр лишь одной спортсменке дважды удавалось стать чемпионкой в метании диска — нашей соотечественнице Нине Ромашковой (Пономаревой). Мечтаю повторить этот результат.

Владимир ГОЛУБНИЧИЙ, двукратный олимпийский чемпион в ходьбе на 20 км:

1. Я, наверное, буду если не самым старшим из участников ХХI Олимпиады, то уже наверняка самым старшим из участников ее легкоатлетического турнира. В этом году как-никак праздную сорокалетие. И это будет моя пятая Олимпиада. В Риме я был первым, в Токио — третьим, в Мехико — снова первым, в Мюнхене — вторым. Не сомневаюсь, что Нелли Ким, Ольга Корбут, Эльвира Саади сделают все для победы. Но и я тоже хочу выиграть. В последний раз...

2. Это будет моя третья Олимпиада. В Мехико я приехала 16-летней девчонкой, все было для меня необычно, волнение мешало сосредоточиться. Помню, как я сильно переживала, когда упала с бревна, боялась, что подведу команду. Но все обошлось — мы стали чемпионами.

И в Мюнхене снова команда победа! И новая радость — мне удалось выиграть титул абсолютной чемпионки.

Кино

Кинотеатр «Победа»

ПОТОП (1 и 2-я серия) (11.40, 18, 20, 21) ГАДЮКА (10, 14, 10, 16).

Зал кинохроники

НОВЫЕ ПОХОЖДЕНИЯ КОТА В САПОГАХ (11, 15).

Центральный ДК

БЕЛЫЙ КЛЫК. ВОЗВРАЩЕНИЕ БЕЛОГО КЛЫКА (18.30, 21).

ДК им. Ярославского

ПАРИЖСКИЕ ТАИНЫ (17, 19, 21).

ДК им. Ленина

ПЛАМЯ ЛЮБВИ (17, 20).

ДК ш. «Полысаевская»

САМАЯ ЧЕСТНАЯ ГРЕШНИЦА (17, 19, 21).

Кинотеатр «Сибирь»

ВОЗВРАЩЕНИЕ ВЫСОКОГО БЛОНДИНА (16.30, 22), ЗИТА И ГИТА (12, 18.30). ЗА ТВОЮ СУДЬБУ (10, 14.30). СОЛО ДЛЯ СЛОНА С ОРКЕСТОРОМ (17, 20).

Кинотеатр «Строитель»

ПОИМИ МЕНЯ, МАМА (17, 19, 21).

Клуб «Дружба»

ЛИМОНАДНЫЙ ДАКО (17, 19, 21).

Вниманию кинозрителей!

На экраны кинотеатров города вышел широкоскранный цветной художественный фильм в четырех сериях «ПОТОП» по роману Генриха Сенкевича (производство студии художественных фильмов, Польша).

Смотрите в кинотеатре «Победа» 1-2 серии с 12 по 18 июля, с 19 июля 3-4 серии.

В острой драматической форме фильм повествует о том, как польская шляхта, раздираемая внутренними противоречиями, постепенно объединяется и наносит удар захватчикам. Сюжетным стержнем картины является любовь Кмитица и пани Оленьки. Их отношения показаны на фоне битв, пирор, попоек шляхтичей и их дуэлей.

«Спортлото»

Состоялся 28-й тираж «Спортлото» и «Спортлото-2». Вышли следующие номера выигрышных: «Спортлото» — 2, 11, 17, 26, 29, 37.

«Спортлото-2» — 16, 24, 26, 33, 36, 42.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

учащихся Московского академического хореографического училища. 16.30 «Абитуриент-76». Консультация по математике. 19.45 «Улица — моя». Передача о благоустройстве Южного поселка гор. Кемерова. 20.15 Новости Кузбасса. 20.25 «По дорогам идет машины». Итоги конкурса «Авто-76». 21.10 «Идем тебя, парень». Художественный фильм. 22.35—22.55 Корма — забота общая.

17 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА. Москву. 10.00 «В мире животных». 11.00 «Семнадцать мгновений весны». Многоголосый художественный фильм. 11-я серия. 18.35 «Когда приходит молодость». Эстрадная программа с участием народного артиста СССР Л. Утесова. 19.30 «Последний день», Узбекская ССР. 20.00 Новости. 20.15 Новости Кузбасса. 20.25 «Семнадцать мгновений весны». Многоголосый художественный фильм. 11-я серия. 21.30 Документальный экран. 23.00—23.30 «Время». II ПРОГРАММА. Кемерово.

те». К годовщине полета «Союз» — «Аполлон». В передаче принимают участие летчики-космонавты СССР А. А. Леонов, В. И. Кубасов и Н. И. Рукавишников. 13.55 Впервые на телевизионном экране. А. Гладков. «Молодость театра». Спектакль Государственного академического театра им. Евг. Вахтангова. 16.30 По музеям и выставочным залам. Государственный музей изобразительных искусств им. А. С. Пушкина. Живопись Франции. Передача 2-я. 17.00 «Время». 17.30 «Семнадцать мгновений весны». Многоголосый художественный фильм. 12.40 Почта программы «Здоровье». 18.40 Книжная лавка. 19.25

Музыкальная программа «В нашем доме». 20.00 Новости. 20.25 «Природа и человек». 20.55 «Экран собирает друзей». Киев—Братислава. 21.45 Документальный фильм. 22.00 «В мире животных». 23.00—23.30 «Время». II ПРОГРАММА. Кемерово. 19.30 Для малышей. «Собачья жизнь». Мульфильм. 6-я серия. 19.40 «Призвание — дарить радость». Телевизионный фильм. 20.10 Рабочая неделя. 20.30 «Самый жаркий месяц лета». Передача, посвященная Дню металлурга. 21.00 «Личная жизнь». Художественный фильм. 22.20—22.50 Играет лауреат всесоюзного конкурса В. Букин.

К услугам населения!

Бюро услуг объявляет набор на курсы секретарей-машинисток без отрыва от производства.

Обращаться по адресу: пр. Кирова, 87а, 23 (остановка «Вокзальная»).

КБО.

Коллектив Ленинск-Кузнецкого отделения госбанка выражает соболезнование инкассатору А. Н. Русских по поводу смерти его сына Юрия

Телевидение

16 ИЮЛЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «В буднях великих строек». Кинопрограмма к Дню металлурга. 11.00 «Новости». 11.10 «Гигант на Вахшее». Телевизионный фильм. 11.40 Н. А. Некрасов и русская народная песня. 12.20 Фильм — детям. «Мы с Вулканом». Художественный фильм. 13.30 «Москва и москвичи». 14.00 «Семнадцать мгновений весны». Многоголосый художественный фильм. 14.40 «Москва и москвичи». 15.05 «Вес взят». Документальный фильм. 15.35 Концерт

632500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. ОП 15370. Заказ № 6762.



Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.